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12º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  09/05/2017 19:15
  Encerramento: 09/05/2017 21:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO
BIENIO DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO
JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS NOVE DIAS DO MÊS DE MAIO DO
ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS.
REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO
FRANCO PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, CECILIA
CACERES, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, ELIO CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO
FRANCO PIRES, RENATO VIANA DE ALMEIDA, ROSARIO CONGRO FLORES FILHO,
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO E AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA,
CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU
ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA
SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA:
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O
SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM
TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI
N°010/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°028/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°029/2017
E REQUERIMENTO VERBAL N°030/2017. TEMA LIVRE: VEREADOR LUIS RAMÃO
FRANCO PIRES SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES
FILHO SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM
CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRECEDEU O PLENARIO PRESENTE, VEREADOR ELIO
CUSTODIO LOPES SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES
DA SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL
SOLICITANDO INFORMAÇÕES DE QUAL PASTA ESTA CUIDANDO DA PISCINA E
QUAIS OS CUIDADOS ESTAO SENDO TOMADOS, JÁ QUE A PISCINA É UM CRIADOR
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DE VETORES PODENDO TRAZER VARIAS DOENÇAS, VEREADOR RENATO VIANA DE
ALMEIDA SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA CECILIA CACERES SE ABSTEVE
DA PALAVRA, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A
TODOS E LEMBROU DO PROJETO DAS DIARIAS QUE SERA PEDIDO VISTA PARA ESSA
SEMANA RESOLVEREM O QUE FOR MELHOR. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O
PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N°010/2017”DISPOE
SOBRE A VIAGEM A SERVIÇO E CONCESSÃO DE DIARIA A SERVIDOR DOS ORGAOS
DA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA DIRETA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE
VISTA DA VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA
ACATADO. REQUERIMENTO VERBAL N°028/2017 “SOLICITANDO MEIO FIO NA RUA
JOAO NUNES A PARTIR DA CHACARA DA SENHORA TANIA VILLALBA”. APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°029/2017 “SOLICITANDO
PROVIDENCIAR OS MEDICAMENTOS DE ALTO CUSTO DO SENHOR JOAO BOSCO
MOREIRA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°030/2017
“SOLICITANDO ACESSIBILIDADE PARA OS CICLISTAS COM SAIDA DE ANTONIO
JOAO AO ASSENTAMENTO VERA NILDA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO
HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS:
VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS
E LEMBROU DO SUCESSO QUE FOI OCORRIDO NA CARRETA DO CANCER DE
BARRETOS COM OS EXAMES E COMENTOU QUE HAVERA UM BINGO EM PROL AO
HOSPITAL DE BARRETOS, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA
CUMPRIMENTOU A TODOS E DEIXOU SEU APOIO EM PROL AO BINGO PARA O
HOSPITAL DE BARRETOS E SUGERIU QUE O MUNICIPIO DE ANTONIO JOAO TER
UMA CASA EM BARRETOS PARA DAR APOIO AOS PACIENTES DE NOSSO MUNICIPIO
QUE FAZEM TRATAMENTO, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
AGRADECEU A PRESENCA DE TODOS E COMENTOU QUE SEMANA QUE VEM O
PROJETO ESTARA NA PAUTA DA SESSAO NOVAMENTE.  NADA MAIS HAVENDO PARA
REGISTRO EM NOME DEUS O PRESIDENTE ENCERROU A DECIMA SEGUNDA SESSÃO
ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS
LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS NOVE DIAS DO
MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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